

你为城市做贡献 我用爱心回报你

湖北省体彩中心携手湖北省体育彩票促进会“致敬城市建设者”

•记者夏咸芳 通讯员汤敏

暖和的棉衣、厚实的围巾、实用的双肩包……12月6日,由湖北省体育彩票管理中心与湖北省体育彩票促进会联合主办的“致敬城市建设者”咸宁站公益捐赠活动在咸宁市职业教育中心项目施工现场举行,来自湖北体彩咸宁分中心工作人员、湖北省体育彩票促进会代表、体彩代销者代表、中国一冶项目部等100多名城市建设者参加了这场“送温暖、送彩头、送希望”的公益捐赠活动。

捐赠仪式上,中国一冶咸宁职教中心项目部经理张唯在致辞中深情地说道:“湖北省体育彩票管理中心以实际行动支持咸宁的市政建设,体现了社会各界对城市建设者的关爱和尊重。你们的慷慨捐赠,为我们提供了物质支持,让我们能够更好地投入到城市建设的伟大事业中去。你们的大爱与奉献,让我们深深感受到了社会的温暖和人间的真情。你们的善举,对于我们来说,是一份关爱,更是一份激励。”

湖北体彩咸宁分中心主任方文俊在致辞中指出,工人师傅们的付出是促使我们的城市建设变得更美好,体彩人的努力是保障体育强国战略和国家公益事业获得更好的发展。

“快看,我这张中了20元”“我这张也有5元……”此次捐赠仪式还穿插了体彩沙龙和现场抽奖环节,让参与活动的城市建设者们现场感受了“顶呱刮”即开型体育彩票以及3轮现场抽奖活动的快乐。当一等奖获得者上台将一部华为手

机高高举起时,整个活动现场更是喝彩声一片,让整个活动达到高潮。活动期间,湖北体彩咸宁分中心工作人员还贴心地为每位城市建设者送上一份温暖、一份彩头、一份希望和一份关怀——一件棉衣和一张大乐透彩票,受到了现场工人们的热烈欢迎。

“之前我就买过NBA彩票……”中国一冶集团有限公司城市建设者刘志恒表示,非常感谢体彩为工友们送来温暖和希望,这不仅体现了体彩的公益性,同时,也彰显了公益体彩的社会责任感,今后,他会一如既往地支持中国体育彩票的公益事业。

湖北省体育彩票促进会代表王威表示,他也是一名体彩代销者,已多次参加湖北体彩的公益活动,真正感受到中国体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨。

据悉,中国体育彩票迄今已筹集公益金7700多亿元,被广泛应用于全民健身、奥运争光计划、社会保障基金、教育助学、医疗卫生、扶贫等体育事业和国家公益事业,此次“致敬城市建设者”公益捐赠活动是继去年知音号“致敬时代楷模 感受体彩力量”文化沙龙后,湖北体彩坚持党建引领,践行“以人民为中心”的发展思想,举办的又一场系列公益活动。活动捐赠的冬衣来自于中国体育彩票大奖得主的爱心捐赠款,充分体现了“公益体彩,乐善人生”的发行理念,彰显了中国体育彩票汇聚微光、传递温暖的公益属性。

近年来,湖北体彩咸宁分中心先后开展了“公益体彩 快乐操场”、微光行动走



进咸宁潜山小学、爱献敬老院等系列公益活动,通过公益活动,在为咸宁献上美好生活的同时,也为咸宁注入更多正能量。本次捐赠活动让咸宁的建设者们心手紧相连,充分彰显中国体育彩票的社会责任。

任,用实际行动践行了公益彩票的初心。当日,除咸宁分会场外,“致敬城市建设者”公益捐赠活动还在湖北省14个体彩分中心同步开展,近3000名建筑工人接受了体彩爱心人士的捐赠。

移风易俗 公益广告



节俭用餐 不浪费

珍惜
厉行
倡导
节约
反对
浪费
拒绝
光盘
行动
FOOD
反对铺张
舌尖上的
浪费
粮食



香城都市报 宣